

2015年7月17日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 乙未年六月初二 国内统一刊号 CN41-0049 总第7231期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏东风2到3级,气温21℃~29℃。市气象台



河南夏粮实现“十三连增”

总产量突破700亿斤

新华社郑州7月16日电 (记者宋晓东)国家统计局河南调查总队15日发布数据,今年河南省夏粮总产量达702.36亿斤,实现连续13年增产。

统计数据显示,今年河南省夏粮总产达702.36亿斤,比上年667.76亿斤增产34.6亿斤,增产幅度为5.18%;平均亩产量达858.77斤,比上年819.33斤提高39.44斤,亩产增产幅度为4.8%。此外,今年河南省平原、山区、丘陵实现全面增产,是河

南历史上少见的夏粮均衡增产年份。

河南省农厅相关负责人表示,今年夏粮增产,得益于播种的面积增加和单产的提高。据了解,今年河南省夏粮播种面积达8178.5万亩,比上年增加0.3%,其中小麦播种面积8138.49万亩,比上年增加0.4%。今年小麦生长期,农业气象条件良好,小麦成产三因素呈现“两增一减”,夏粮单产较上年有所提高。

省教育厅厅长朱清孟来我市调研

本报讯 (记者李莉)7月15日下午,省教育厅厅长朱清孟、副厅长张亚伟到我市调研。市长刘继标、副市长刘占方陪同。

在周口科技职业学院,朱清孟一行实地察看了学院宿舍、餐厅、食堂和实训中心,详细听取了学院负责人关于学校办学情况和未来发展目标的汇报。

周口科技职业学院是2008年4月经省政府批准成立、教育部备案的高等职业院校。目前学校现有汽车工程系、机械工程系等9个系部,32个专业,大中专在校生12000多人,教职工600多人。其中“应用电子技术专业”是省级特

色专业,“汽车检修与维修专业”“护理专业”“机电一体化专业”“学前教育专业”是省级民办院校品牌专业。2014年“机电一体化专业”“物流管理专业”被省教育厅评为省级综合改革试点专业。学校办学30多年,已为社会培养了各类技能型人才13万多人。

朱清孟一行对周口科技职业学院的办学成果给予充分肯定。他们希望学校把握机遇,发挥民办学校优势,突出办学特色,拓宽办学渠道,不断为中原经济区建设和周口区域经济发展培养更多高素质、高技能人才。

省教育厅、市政府共同支持周口师范学院转型发展协议签字仪式举行

朱清孟、徐光、刘继标等出席签字仪式



图为签字仪式现场。(记者 王映摄)

周口师范学院向应用技术类高校转型发展

徐光在致辞中指出,省教育厅与周口市政府签订共同支持周口师范学院转型发展协议,这是周口教育事业发展的一件大事,是周口师范学院建设发展史上的一件大事,必将对加快周口师范学院转型发展起到重要的推动作用。周口师范学院作为周口市唯一一所省属本科高校,在周口打造大教育中占有举足轻重的地位。市委、市政府始终高度重视周口师范学院的发展,坚定不移地走校地结合、协同发展之路,大力支持周口师范学院拓展办学空间,改善办学条件,加快基础设施建设,努力推动周口师范学院向综合性、应用型大学发展。近年来,周口师范学院抢抓机遇,坚持“质量立校、人才强校、科研兴校、特色铸校、科

学治校”的办学理念,以转型发展为主线,以加强内涵建设为中心,以深化内部改革为动力,以服务好师生、服务好社会为宗旨,努力围绕应用型人才的需求,不断加快建设步伐,对周口经济社会发展的支撑作用越来越突出。协议的签订,必将为周口师范学院加快发展注入新的动力,为周口教育事业的发展提供新的机遇,为我市经济转型升级推进创新型驱动搭建新的平台。

徐光表示,市委、市政府将一如既往地支持周口师范学院的发展,与省教育厅携手并进,紧密配合,认真履行共建职责和义务,在服务、环境等方面给予更多的倾斜,提供更多的支持,创新更好的条件,加快周口师范学院转型发展和应用型技术大学建设步伐。希望周口师范学院以协议的签订为新

起点,充分利用有利条件,调整优化学科专业结构,提高教育教学质量,增强科技创新能力,早日实现转型发展,更好地宣传周口、推介周口、服务周口,为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供人才的支持,为建设富强、文明、平安、美丽的新周口作出积极的贡献。

刘湘玉表示,周口师范学院将以此为契机,在省委、省政府和省教育厅的正确领导下,在周口市委、市政府和有关部门的大力支持下,抓住机遇、加快转型、乘势而上,为地方经济社会发展作出更大贡献。

签约仪式上,朱清孟、刘继标分别

代表省教育厅、周口市政府共同签署支持周口师范学院转型发展协议。徐光、张亚伟、刘占方、程新华、刘湘玉等

见证签约。

周口崛起·农业担当 喜看周口农业大数据(十)

土地有序流转 科学推进

目前277万亩,约占全市家庭承包经营耕地面积的27%

单位:万亩



文字整理/李莉 制图/王朝辉

权威声音

市农村合作经济经营管理站站长 刘广安:
我市家庭承包经营制度走过了30多年的光辉历程,在促进农业增产、农民增收中发挥了重要作用。随着工业化、城镇化的发展,农民外出经商、务工的越来越多,市委、市政府在稳定家庭承包经营的基础上,通过各级各部门大力支持农民合作社、家庭农场等新型农业经营主体,把农村土地向新型农业经营主体适当集中;通过采取专题会议研究、外出考察、专项资金支持、成立土地流转服务机构等多种措施,稳步推进农村土地有序流转,发展农业适度规模经营。截至目前,全市土地流转总面积277万亩,约占全市家庭承包经营耕地面积的27%。

农业适度规模经营不是越大越好,要与农业生产力发展水平与农户经营管理水平相适应。农业规模经营可以有多种形式,既可以通过集聚土地资源,形成土地规模经营,也可以通过发展农户间的联合与合作以及农业社会化服务,来提高组织化、规模化水平。种植大户、家庭农场、合作社等,都是好的形式,各有特点,各有优势,也有各自适应的领域和行业,都属于规模经营,要因地制宜、科学推进。实践证明,中小规模的农业经营者更需要依托社会化服务组织,才能确保足够的市场竞争力。健全的社会化服务体系,是农业适度规模经营发展的有力支撑。

主流媒体看周口

人民日报 新华社 中国日报 纽约时报 中国青年报

周口市住房公积金管理中心: 上半年公积金个贷率增幅全省第一

本报讯 今年以来,周口市住房公积金管理中心认真贯彻落实国家、省、市出台的一系列住房公积金惠民新政,围绕支持职工住房消费、用足用好住房公积金政策、积极释放资金潜力,努力提高公积金个贷率,实施了“八个放宽、六个取消、三个提高、两个延长、两个下调、两个简化”,取得了较好的成效。

强化新政宣传,引导消费使用。该中心依托周口住房公积金官方微信、微博、网上办事大厅、12329服务热线和短信服务等,搭建了多元化的数字住房公积金平台,向缴存群众宣传降低住房公积金使用门槛、放宽住房公积金使用条件、惠及民生的各项新政,做到“报纸有文、电视有影、网站有专栏、现场有活动”,积极引导群众使用住房公积金贷款改善住房条件,充分发挥住房公积金低息互助、惠泽民生的作用。

强化责任意识,明确责任目标。该中心为确保住房公积金使用效率的提高,对各县市区下达了各季度及全年个贷率责任目标,同时强化责任考核,在机关中层以上干部中实行县市区个贷率目标完成分片包干责任制,明确责任人和责任单位,严格考核制度,做到有为有位。实行窗口前移,加强服务引导。该中心实行领导班子成员窗口坐班制度,通过该中心干部职工的共同努力,全市的住房公积金使用率明显提高,今年1至6月份,已发放公积金贷款和提取使用公积金9.06亿元,较上年同期增长245%,个贷率达到61.26%,增幅居全省第一位。(孙青)

践行“三严三实” 落实“三查三保”

保持经济社会良好发展态势

创新“三个载体” 强化“三个保障”
——访中共郸城县委书记刘广明

详见第二版